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Βράβευση των Ολυμπιονικών μαθητών 

της 53ης Μαθηματικής Ολυμπιάδας από την INTERAMERICAN 
 

Μια ξεχωριστή διάκριση μαθητών, που πέρασε σχεδόν απαρατήρητη από την 
ευρύτερη κοινωνία και τα ΜΜΕ παρά το ισχυρό μήνυμα αισιοδοξίας που δίνει για το 
μέλλον του τόπου μας, αναγνώρισε και επιβράβευσε η INTERAMERICAN. Η 
εταιρεία, στο πλαίσιο της κοινωνικής υπευθυνότητάς της και ειδικότερα των 
πρωτοβουλιών που αναλαμβάνει στον τομέα της παιδείας, κάλεσε στα κεντρικά 
γραφεία της και τίμησε τους μαθητές που εκπροσώπησαν επάξια την Ελλάδα στην 
53η Μαθηματική Ολυμπιάδα η οποία διεξήχθη στην Αργεντινή. 

 
Ένα χρυσό, ένα αργυρό, τρία χάλκινα μετάλλια και μια εύφημη μνεία ήταν ο 
απολογισμός της συμμετοχής των μαθητών -κατά σειρά διάκρισης- Παναγιώτη 
Λώλα από τα Τρίκαλα, Παναγιώτη Δημάκη, Αλέξανδρου Μουσάτωβ από την Αθήνα, 
Αθηναγόρα Σκιαδόπουλου από τη Ρόδο, Κωνσταντίνου Τσίνα από τα Τρίκαλα και 
Ζαχαρία Τσαμπασίδη από την Κατερίνη. Η διεθνής Μαθηματική Ολυμπιάδα αποτελεί 
κορυφαίο θεσμό διαγωνισμού στα Μαθηματικά για μαθητές της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης. Η εξαμελής εθνική ομάδα συγκροτείται μετά από αλλεπάλληλους 
διαγωνισμούς πρόκρισης στην Ελλάδα, που οργανώνει η Ελληνική Μαθηματική 
Εταιρεία. 

 
Η INTERAMERICAN τίμησε για δεύτερη χρονιά Ολυμπιονίκες μαθητές στα 
μαθηματικά. Παράλληλα με την προσφορά κινητών smart phones για τις επιτυχίες 
τους, προσέφερε και οικονομική συνδρομή στην Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία σε 
αναγνώριση του σημαντικού έργου που επιτελεί. Την Ε.Μ.Ε. εκπροσώπησαν οι κ. 
Γιώργος Δημάκος, α’ αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και Αργύργης Φελούρης, β’ 
αντιπρόεδρος της Ε.Μ.Ε. και πρόεδρος επιτροπής διαγωνισμών. 

 
«Η νέα γενιά χαράσσει ορίζοντα για την κοινωνία μας, αποτελεί την πιο ουσιαστική 
πηγή προσδοκιών. Διακρίσεις όπως αυτές των μαθητών στη Μαθηματική 
Ολυμπιάδα φωτίζουν ελπιδοφόρα το σκοτεινό τοπίο της εποχής που ζούμε» 
επεσήμανε κατά τη βράβευση των Ολυμπιονικών από την INTERAMERICAN ο 
Γιάννης Ρούντος, διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων και ΕΚΕ του Ομίλου. 
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